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A jelen szabadalom repülőgépeknek oly | 
alvázára vonatkozik, melynél a futókere-
kek az alváz keretével rugalmas csukló-
háromszögek útján van összekötve. A je-
len találmány szerint a csuklóhátromszög-
nek nyomásra igénybe vett rúdja, ügyne-
vezett nyomórúdja,, ezen háromszögnek 
fölső sarkában egy golyós csapon van át-
vezetve, melyen belül oldalirányban el nem 
mozdulhat és melyet egy, az alvázon szi-
lárdan megerősített golyós persely vesz 
körül. 

A találmány tárgyának egyik célszerű 
foganatosítási alakjánál 'a (golyós csap az 
ezt fölvevő ágyazaton túl meg van hoszr 
szabbítva és diametrálisan szemközt fekvő 
villákkal bír, melyek gumiszalagoknak vagy 
más hasonló elemeknek fölvételére szolgál-
nak, mely utóbbiakhoz a keréktengelytől 
kiinduió nyomórúd egy nyeregszerű fej-
résszel fekszik hozzá. Ezen foganatosítási 
alaknál a gumiszalagok mindig húzásra 
vétetnek igénybe és egész rugalmasságuk 
lökések fölvételére hasznosíttatik, anélkül, 
hogy azoknak káros elcsavarodása vagy 
összes zorulása bekövetkeznék. 

A mellékelt rajzokban a szabadalom 

[ tárgya két foganatosítási alakjában van 
íöltüntetve. Az 

1. és 2. ábra az alváznak elől- és oldal-
nézete, a 

3. és 4. ábrák nagyobb léptékű részlet-
rajzok, az 

5. ábra egy módosított foganatosítási 
alaknak részletrajza. 

Az alváz lényegében iá tartófölületeket 
és a géprészeket hordó (1) vázból (1. 
ábra) és a (2) futókerekekből áll, mel/ek 
az (1) vázzal a . (3, 4) rudak 'útján vannak 
összekötve. A váznak fölső sarkaiban (12) 
csapágyperselyek (3. lábra) vannak kiké-
pezve az (5) golyós csapok számára, me-
lyeken a (4) rudak oldalas mozgási tér 
meghagyása nélkül fannak átvezetve, míg 
a (3) rudak ismert módon akként vannak 
a függélyes (1) rudakkal összekötve, hogy 
két síkban kilendülhetnek. Az (5) golyós 
csapok fölül íaz ágyazaton túl1 meg vannak 
hosszabbítva és két, egymással szemközt 
fekvő (6) villában (4. ábra) végződnek, 
melyek mindegyike ;egy (7) csapot hord. 
A (7) csapokra végtelen szalagok, előnyö-
sen a (8) gumiiszalagok (3. ábra) vannak 
kifeszítve, melyekhez a hosszukban célsz©-



rűen beállítható (4) rudak a nyeregszerű 
(9) fejrészekkel fekszenek hozzá. A (8) 
gumiszalagok számát jés vastagságát ter-
mészetesen aszerint szabjuk meg, hogy 
mennyire akarjuk a (2) kerekektől a (4) 
rudak útján ja rugalmas ütközőkre átvitt 
és i t t (enyhített lökéseket gyöngíteni. 

Az 5. ábrában föltüntetett foganatosítási 
alaknál a gumiütközők helyett a nyomásra 
igénybe vett (10) rúgó van elrendezve, 
mely a (4) rúdnak egy foka és laz (5) csap 
közé van fogva. 

Mint már említtetett, a találmány tár-, 
gyánál a 'rugalmas ütközők az összes lö-
késeket mindig ^egyenlő módon veszik föl, 
amikor is teljesen mellékes, hogy a futó-
kerekek, ill. a csuklós háromszögek milyen 
helyzetet foglalnak el, mivel a rugalmas 
ütközők (8) gumiszalagok Vagy (10) rugók, 
a (4) rúddal együtt mozognak. Ez a kö-
rülmény különösen a gumiszalagokból álló 
ütközőnél jut igen előnyösen érvényre, mi-
vel a szalagoknak 'káros elcsavarodása vagy 
összenyomatása az eddigi hasonló elrende-
zésekkel szemben elkerültetik. 

SZABADALMI IGÉNYEK. 

L Alváz röpülőgépek számára» melynél a 
futókerekek rugalmas csuklóháromszö-
gek útján vannak ía vázzal összekötve, 
jellemezve azáltal, hogy a csuklóhárom-
szögnek nyomórúdja, ezen háromszög 
fölső sarkában oldalas mozgási tér nél-
kül egy igolyós csapon jár át, melyet 
egy. a vázon helytállóan megerősített 
golyós persely 'vesz körül. 

2. Az 1. alatt igényelt alváznak egy foga-
natosítási alakja, jellemezve azáltal, 
hogy a nyomórúd és a golyós csap az 
ágyazatukon túl meg Vannak hosszab-
bítva és ezen meghosszabbítások között 
húzásra igénybe vett rugalmas elemek 
vannak elrendezve. 

3. A 2. alatt igényelt alváznak egy foga-
natosítási alakja, jellemezve azáltal, 
hogy a nyomórúdnak vége egy nyereg-
szerű fejjé van kiképezve, a golyós csap 
pedig két szemközt fekvő villában vég-
ződik, melyeken gumiszalagok vannak 
kifeszítve. 

PM1AB GRZVÉN'. TÁRSASÁG NYOMDÁJA 3ÜC.APESTEN 



61680. sz. 
szabadalmi leiriahoss 

Rugalmas alváz repülőgépek számára. 

JACOB LOHNER & C° CÉG WIENBEN, 

FotoUtogr. KHss 8y. és fia Bodapsston Memfemda Bodspssten. 




